

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 16/06/2025 | Edição: 112 | Seção: 3 | Página: 176

Órgão: Ministério da Integração e do Desenvolvimento Regional/Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do Parnaíba/4ª Superintendência Regional

AVISO DE RETIFICAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90004/2025 - UASG 195003

Retificamos o Aviso da licitação supracitada, publicado no D.O.U. em 13/06/2025, Edição 111, Seção 3, página 95, com a seguinte alteração: onde se lê "PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90004/2025 - UASG 195003 - SRP", leia-se: "PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90004/2025 - UASG 195003". PROCESSO nº 59540.000349/2025-43-e. OBJETO: Contratação dos serviços continuados de auxiliar de jardinagem e limpeza, em regime de dedicação exclusiva de mão de obra, com fornecimento de materiais e equipamentos necessários, a serem executados nas dependências do Centro de Recursos Pesqueiros e Aquicultura do Betume - 4ª/CIT, localizado em Neópolis, no estado de Sergipe. Informações Gerais: <https://licitacoes.codevasf.gov.br/licitacoes/4a-superintendencia-regional-aracaju-se>.

Em 13 de junho de 2025

THOMAS JEFFERSON FRANÇA DA COSTA
Superintendente

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

